1. Pemmre ypaBuenne (X — —| =7 g W HaliIuTe CyMMY €ro KOpHEH

1 ‘ 2

3
2 2 1 1
b3 23 3)1§ 4)7§
2. Pemnts ypaBHEHHUE: 16x*> —9 =0.
3 9 9
D4u-4 2)3u-3 3)—-u —— 4 —un — —

4 4 16 16

3. Pemmre ypasuenue: 8(x —4)+3(2 —x) = —21.
Hol 21 312 402

4. OtHomenue AByX uyucen paBHo 0,8. CymMma 3THUX yucen paBHa 9, TOrAa MEHbIIEEe YUCIO MPH-
HAJJICKUT YUCIIOBOMY POMEKYTKY.

&35  2)&6]  3HEs] HO0;5)

5. Pemmre ypasnenne: 1,1|x|+4,9|x| = 27.
1) —6,5; 4,5 2) —4,5; 4,5 3)-5,5;4,5 4)—-4,5;3,5

6. YpaBHeHue ‘xz + x — 3| = X uMeer UppaIHOHATBHEIH KOPEHb

nv2 V5 3y —V5 9 V3

7. Kopeus ypaBHenus y =y, npu y = 41 paBeH?
D3 24 32 41

8. Vkaxure ypaBHEHUE, HE ABIAIOLIEECS JIMHEWHBIM YPABHEHUEM C IBYMsI [IEPEMEHHBIMU.

5 5 S5x S5x
1) 7x y 2) Tx y 3) 7 +y 4) 7 y

9. V3 HIKENEPEYMCIEHHBIX OTBETOB BHIOEPHTE KOPHH YPABHEHUS: (x2 — 1)2 —49 =0.
DE2V2 2 £2V3 3 +3V2 4 +TV2

2x% +15x+25 o

5+4+x
)-04  2)-25u-5 3)-25 4)-04u-5

10. Pemnre ypaBHeHue:

11. I3 panHBIX map YWceNn YKaXUTe Ty, KOTopas SBISAETCS pElIeHWEM YypaBHEHUS
6x—5y+12=0.
H(2;1) 2)(3;2) 3)(5;6) 4) (0;2,4)

12. Pemmre ypasuenue: 4x* — 12x% +9 = 0.

l\ﬁ_\ﬁz\ﬁ_\ﬁ3§_§49 9
"War V2 2V V2 Y2t 1 Y16 T 16

13. Cymma KopHeit KBagpaTHoro ypastenus — 3x° + 5x+ 8 = 0 pasua

S 3 5,2
's P35 V3 93

14. Pemmure ypasuenne: 22 — (1 —2x) = (7 — 5x).
1)2 2)3 3)—2 4H0
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15. Yucnurens apobu Ha 4 MeHbIne ee 3HaMeHartens. Eciau 3Ty apoOb CIOXHUTH ¢ 00paTHOW el

106

JpOOBIO, TO MOTYIUTCS YUCIO E Haiinure ncxomnyro 1poob.

9

11
13

.3
) 15

7 2

3) D5

9

16. Pemmre ypasuenne: |2x — 1| = 4.

D1 21,5  3)0 42515

17. Haiinure orpunarenshbiii kopens ypasuenus 8|x| — 5|x| — 17 =0.

2
4) —5=

3
—5=
Y 3

1 1
_ 5= _5=
1) 2) 5

5 3

18. Pasenctso | — 7 4 3k| = 2 Bepro, ecnn k paBHO

3
4)-3; —

3312
)% 5

3
)3 1=
) 3

3
; 1=
1)2 s s

19. Pemmre ypasuenne: 2(x+3) = 1 — 3x.

D6 2)5 30 41

Pemmre ypasuerue 16x* — 17x* +1 = 0.
11
1) {—2; 2} »{—1;0;1} 3 {0} 4 {—

_Z’ Z’
Haiinure kopau ypasuenus: |2x — 6| = 10.
1)-10;4  2)-2;8

20.

1
I, ——; =1
4

21.
3)-8;2  4)-2:6
x2—x-2 -

. — =0.
22 (x+1)2

Pemnre ypaBHenue:

1
Hl, —= 20,1 32  4-1
) 5 ) ) )

23. Haiinure npoussencHue KopHeit ypasnenus: 4 - [2x+ 7| —5 = 31.

D4 2)8 3-8 41
2x2_6—7x

x—2 2—x
D55  2)3,5

24.

Pemute ypaBHeHune

37,5 415

25. Pemmre ypasuenne 6 —2(x+4) =4+ 3(x—2).

D3 20 31 44

26. Peumre ypapuenue 2(x+4) —3 = —3(x—5)+2.

D3 2)2 312 424

3 1

27.

28.

Pemmute ypaBHeHue:

Pemmure ypaBHeHue:

1
5
2)2

e

1) -1

9 2 1

052

3 2)2

31 40

30 41
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29. Pemure ypaBHEHHE:! g y— =< =

3
16

>
9

V.

2)3

39 42
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